

## 我在找你

相亲会

嘉泰·尚城国际

售楼热线:2612555 2612999

落后相亲观念纠缠很多年轻人

## 是不是事业编,没那么重要

本报3月30日讯(记者 王明婧) 3月29日,在本报“我在找你”三月三相亲会现场,记者发现不少单身朋友条件都非常优秀,但同时对另一半的要求相对较高,普遍希望找一个机关单位或事业编制的。有的已经过了30岁还未婚,急得长辈们直呼:“降低标准,赶紧找一个吧!”

李女士今年29岁,在德州市第一中学当教师,前期将主

要精力都放到了教学上面,随着年龄越来越大,全家人都在为她着急。李女士身材苗条,喜欢书法,条件不错的她也想找一个相仿的另一半,除了性格合得来之外,要求对方也是事业单位的,“两个人都有编制,以后生活比较轻松,不想找一个条件比我差的。”

“工作和收入稳定,更有时间顾家。”同样在事业单位工作的尹先生,要求对方必须有正

式编制,父母也要有正式工作,并且人品要好,通情达理。

在现场,不少单身朋友的条件非常好,但要求也相对较高,条件不错的大龄单身以女方居多。女方多要求男方在本地有房,工作稳定,收入较高;而男方多要求女方工作稳定轻松,善解人意,最好在机关单位工作或有事业编制。展板上标注事业单位的,贴的纸条也相对较多。

“去年要求未婚,今年就删了吧,离异不带孩子的也可以。”杜女士来为37岁的女儿报名,她的女儿名校毕业,至今未婚,今年不得不降低相亲要求。

“年龄越大越不好找对象,到时候就得降低标准。”有些代替儿女参加相亲会的长辈们,替这些大龄青年们感到着急,纷纷直呼“赶紧嫁了吧!”。



相亲会现场挤满了人。本报记者 马志勇 摄



现场报名的市民真不少。本报记者 王小会 摄



有的展板上收获颇多。本报记者 王小会 摄

记者观察

## 短暂婚姻成为终身尴尬

在相亲会现场报名者中,不乏“离异”人群,但在填写展板时,更多人倾向于填写“短暂婚姻”。市民张女士说,即便是再短暂的婚姻,都成为她始終难以启齿的事情。

“婚姻维持了半年,没有孩子,简历上写的是‘离异’。”张女士说,离婚之后,她曾经想,幸好没有孩子,不然会给孩子造成多大的伤害。“但离婚之后,一直没找到合适的,我也想过,如果有孩子,我和前夫会不会不是这个结局。”

今年29岁的张先生是一位私营业主,两年前,他与前妻相识迅速坠入爱河,并在

2012年5月21日领证结婚。“婚后不到一年,就出现很多不和谐。”张先生说,他经济基础很好,两人不愁物质消费,但总有很多矛盾出现。

“最痛苦的时候就是她下班后就约朋友去逛街吃饭,一直到凌晨才回家,我回家之后就是打开电脑上网,一周之内两个人没有沟通。”有过一次婚姻失败经历的张先生说,虽然离婚对他来说是一种解脱,但在他看来,29岁是一个“不上不下”的年龄。“找比我小的,嫌弃我是‘二婚’,找比我大的,我自己感觉别扭,很苦恼。”

## 挑来选去把自己剩下了

“圣斗士”“大龄青年”……等词语早已经不时兴,但在历年相亲会中,总能看到“34岁,未婚”“39岁,未婚”等大龄单身男女青年的资料。本报三月三“我在找你”相亲会报名者中,“事业单位”“公务员”“有车有房”仍成为重点锁定对象。

“上学时父母恨不得天天打电话,叮嘱以学习为重,不让谈恋爱。”市民姜女士说,大学没毕业时,每逢父母同事的孩子结婚时,父母总会以“她还在上学读书”为挡箭牌,不仅堵住了七大姑八大姨的询问,更是灌输给她

“自己还小,找对象的事情不着急”的思想。

“大学四年,毕业后一晃又是四年。”28岁的姜女士说,工作之后,家人介绍了很多,也相亲很多次,但每逢对方提起“有没有编制”“在什么单位上班”“不是合同工吧”等问题时,她就开始头疼。“虽然是本科毕业,但毕业后就进了私企。”姜女士说,刚毕业时,还是她在挑别人,而似乎转眼的功夫,却到了别人挑她的年纪。“挑来选去,把自己剩下了。”

本报记者 孙婷婷

花絮

## 双胞胎姐妹一起寻缘

30日下午,在“我在找你”三月三相亲会现场,来了一对双胞胎姐妹,她们一起寻找生命中的缘分。

姐妹俩长得非常相似,一米六五的身高,体型苗条,长相白净,都梳着一个利索的马尾辫。姐姐略显沉稳细腻,妹妹稍微不计小节,但姐妹俩都爱好看书和运动,择偶标准也出奇的相似,都希望找到一个有责任心和稳定工作的另一半。

姐妹俩都在德城区一私企工作,月薪3000元,条件不错的她们一直未找到合适的人。听同事说这里举办相亲会,赶紧来报名参加,由于得知消息较晚,姐姐有些懊悔,“现在主要记下别人的联系方式,希望能找到合适的。”

## 为等收条待了一整天

30日是“我在找你”三月三相亲会的最后一天,有的单身朋友为了不错过贴纸条的人,守在自己的展板前,在现场待了一天。

刘先生来自夏津,30日一大早就赶到了相亲会现场,仔细地记下展板上的纸条,随后就一直在附近浏览展板。到了中午饭点,刘先生外出简单吃了点午饭,又赶了回来。

“来一趟不容易,收全了纸条再回去。”刘先生说,他今年33岁,两年前离异后一直单身,是诚心想再找另一半。刘先生专门请了一天假,守在个人展板附近,遇到给他贴条的人就了解一下,提高成功的概率,“已经见到两个人了。”

本报记者 王明婧

## 陵县联社组织开展消防安全知识培训

近日,陵县联社在二楼会议室组织召开消防安全知识培训,联社监事长、监察保卫部人员、各部室、网点消防安全部员共计60余人参加了培训,联社邀请县消防中队人员进行培训。培训会上,对防火常识、火灾隐患的排查与处置、灭火器材的性能以及用途进行了详细的讲解,并组织人员现场演练了楼层火灾逃生方法。此次培训,进一步强化了员工的消防安全意识,提高了员工火灾应急处置能力,为有效提升联社消防安全工作水平起到了积极作用。

(马恒滨 宋健)